
小学3年ロ］

15
回 次の計算をしなさい。
① 7 × 4

かけ算
く九九，かけ算のきまり＞

③ 9 × 6

3 6 × 5

⑦ 7 × 6

⑨ 6 × 3

② 5 × 5

四5点×10／②5点×10

④ 8 × 4

② □にあてはまる数を答えなさい。
① 6 × 7＝ 6 × 6＋□

⑥ 9 × 3

③

( &）8 × 8

4 × 8＝4 × 7＋ |■

⑤ 7 × 5＝ 7 × 4＋□

⑩ 9 × 7

⑦ 5 × 8＝ 5 × 9 -□

⑨ 8 × 7 ＝ 8 × 8 - □

② 5 × 4＝5 × 3＋□

④ 8 × 6＝8 × 5＋□

⑥ 9 × 3 ＝ 9 × 4 - □

⑱ 3 × 6 ＝ 3 × 7 - □

D 6 × 4 = 6 × 5 - □

名前 分

点



小学3年囮

16
回 次の計算をしなさい。
① 2 × 3

かけ算
く九九，かけ算のきまり＞

③ 5 × 7

⑤ 6 × 9

⑦ 8 × 2

②

⑨ 9 × 9

①5点×10／②5点×10

4 × 6

④

図 □にあてはまる数を答えなさい。
① 5 × 8＝5 × 7＋□

9 × 5

⑥ 7 × 8

③ 6 × 4＝6 × 3＋□

⑧ 3 × 9

6 ） 8 × 9 ＝ 8 × 8 ＋ □

⑩ 6 × 7

⑦ 9 × 6 ＝ 9 × 7 - □

②

⑨ 5 × 5 ＝ 5 × 6 - □

4 × 4 ＝ 4 × 3 ＋ □

④ 3 × 5＝ 3 × 4＋□

⑥ 7 × 2 ＝ 7 × 3 - □

⑧ 2 × 7 ＝ 2 × 8 - □

⑩ 8 × 4 ＝ 8 × 5 - □

名 前 分

点



小学 3年畑

11ア
面 □にあてはまる数を答えなさい。
① 4 ×□＝2 8

かけ算
く□にあてはまる数＞

③ 6 ×□＝2 4

⑤ 7 × □ ＝ ’ 4

①①～⑫:6点×12 ,⑬～⑯:7点×4

⑦

(2

5 × □ ＝ 4 0

2 × □ ＝ ’ 0

⑨ □ × 6 ＝ ' 8

④ 3 × □＝ 9

⑪ □ × 3 ＝ ' 5

⑥ 8 ×□＝7 2

⑬ □ × 4 ＝ ’ 6

8）9×□＝54

⑮ □ × 2 ＝ ' 8

⑩ ■|×5＝35

⑫ □ × 9 ＝ 5 4

⑭ □ × 8 ＝ ' 6

⑯ □ × 7 ＝ 5 6

名前 分

点
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1B
回 □にあてはま
① 2 × □ ＝ ' 4
□にあてはまる数を答えなさい。

かけ算
く□にあてはまる数＞

③ 4 ×□＝2 4

⑤ 3 × □ ＝ ' 2

①①～⑫:6点×12,⑬～⑯:7点×4

② 6 × □ ＝ ' 8

⑦ 5 ×□＝2 5

④ 7 ×□＝6 3

⑨ □ × 5 ＝ ' 5

⑥

｡ □ × 8 ＝ 5 6

三

8 × □ ＝ ’ 6

⑧ 9 ×□＝7 2

⑬ □ × 3 ＝ ’ 2

⑩

⑮ □ × 2 ＝ ' 0

□ × 7 ＝ 4 2

⑫ □ × 6 ＝ ' 2

⑭ □ × 4 ＝ 3 2

⑯ □ × 9 ＝ 8 1

名前 分

点



小学3年圧

19
回 次の計算を
① 6 × ’ 0

かけ算
く10，0のかけ算＞

③ 4 × ’ 0

しなさい。

⑤ 5 × ’ 0

⑦ ’ 0 × 5

①①～⑳:4点×20 ,⑳～⑳:5点×4

⑨

② 8 × ’ 0

' 0 × 9

⑪ ’ 0 × I

④ 2 × ’ 0

⑬ 0 × 2

⑥ 7 × ’ 0

⑮ 0 × ’

③ ’ 0 × 2

⑰

⑩

0 × 3

⑲

I 0 × 4

⑫ I O × 6

3 × 0

⑳ 6 × 0

⑭

⑳ 4 × 0

0 × 8

⑯ 0 × 7

⑬ 0 × ’ 0

⑳ 7 × 0

、 5 × 0

⑳ 9 × 0

名 前 分

点



小学3年回

20
区 次の計算をしなさい。
① l × 1 O

＜10，0のかけ算＞
かけ算

③） 3 × ’ 0

(§ 2 × ’ 0

⑦ I 0 × 3

①①～⑳:4点×20 ,⑳～⑳:5点×4

⑨ ’ 0 × 6

② 4 × ’ 0

I D 1 0 × 5

④ 6 × ’ 0

⑬ 0 × 4

6 ） 9 × I 0

⑮ 0 × 3

⑧

⑰ 0 × ’ 0

' 0 × 7

⑩ ’ 0 × 8

⑲ ｜ × 0

⑫ ’ 0 × ’ 0

⑳ 2 × 0

⑭ 0 × 6

⑳ ’ 0 × 0

⑯ 0 × 5

⑱ 0 × 9

⑳ 8 × 0

⑫ 7 × 0

⑳ 0 × 0

名前 分

点
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② ' 6 0
④'98
⑥2，30
③5，35
⑩'55
⑫293
⑭2，’0
⑯7，45

①
①'40
③276
⑤ ' ’ 3 5
⑦4，’0
⑨80
⑪290
⑬ ' ’ 3 0
⑮7．55

② ’ ' 0
④324
⑥2，40
⑧7，25
⑩'95
⑫327
⑭2，30
⑯6，’2
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①
①80
③'60
⑤360
⑦240
⑨540
⑪600
⑬'200
⑮7200
⑰'000
⑲4200

①
①90
③275
⑤|， ’ 5
⑦4，40
⑨'00
⑪320
⑬ ' ’ 2 0
⑮4，30

①80
③490
⑤200
⑦270
⑨400
⑪'400
⑬'800
⑮3600
⑰2400
⑲3000

② ' 2 0
④'20
⑥480
③350
⑩360
⑫2500
⑭'800
⑯2800
⑬4000
⑳8100
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